

1.1 ..... moves to amend H.F. No. 995 as follows:

1.2 Page 1, delete subdivision 1, and insert:

1.3 "Subdivision. 1. **Definition.** When used in this section, "out-of-home placement"  
1.4 means 24-hour substitute care for an Indian child as defined by section 260C.007,  
1.5 subdivision 21, placed under the Indian Child Welfare Act (ICWA) and chapter 260C,  
1.6 away from the child's parent or guardian and for whom the county social services agency  
1.7 or county correctional agency has been assigned responsibility for the child's placement  
1.8 and care, which includes placement in foster care under section 260C.007, subdivision  
1.9 18, and a correctional facility pursuant to a court order."

1.10 Page 1, line 14, delete "commissioner" and insert "commissioners" and after ""  
1.11 services" insert "and corrections"

1.12 Page 1, line 15, after "agency" insert "and its corrections"

1.13 Page 1, line 18, after "services" insert ", in consultation with the commissioner  
1.14 of corrections,"

1.15 Page 1, line 23, delete "commissioner" and insert "commissioners" and after ""  
1.16 services" insert "and corrections" and after "agency" insert "and its corrections"

1.17 Page 2, line 12, after "services" insert ", in consultation with the commissioner  
1.18 of corrections,"